



力量与技巧的巅峰对决！柔道比赛开赛

本报讯(记者 甘晓伟 摄影报道)8月19日,在一片欢呼声和期待中,重庆市第七届运动会柔道比赛正式拉开序幕,来自全市各区县(含自治县、两江新区、高新区、万盛经开区)的16支代表队360余名运动员汇聚一堂,将在接下来的几天里展开激烈的角逐,争夺最高荣誉。

本次比赛由重庆市人民政府主办,重庆市体育局、重庆市教育委员会、重庆市总工会、合川区人民政府承办。“比赛分为青少年甲组、青少年乙组、青少年丙组3个组别43个比赛项目,比赛采用中国柔道协会最新竞赛规则并使用两个比赛台进行,每名运动员只能参加一个级别的比赛,参赛人数少于5人(含)的小项将进行单循环赛。”裁判员刘啸松告诉记者,比赛将一直持续到8月23日,各单项录取前八名,前三名颁发金、银、铜牌(或奖杯)和证书。

柔道是一项对抗性极强的竞技运动,

对战双方在徒手较量中斗智斗勇,攻中有守,守中有攻,比拼技战术。赛场上,身着白色和蓝色柔道服的青少年选手们先是进行赛前行礼,而后展开激烈对抗,将力量、技巧和智慧融入一招一式,使出摔、抱、投、勾、压等技能,双方身影彼此纠缠胶着,并尽全力,寻找制胜的机会。赛场外队友和观众的助威呐喊声此起彼伏,一次又一次将现场气氛推向高潮。

“平时除了学习外就一直扎在馆里训练备战,希望通过自己的努力和汗水能在比赛中取得比较好的成绩,为合川争光。”正准备参加比赛的合川区选手王浩信心满满地说。

此次比赛不仅是选手们展示自我、追求卓越的舞台,更是柔道爱好者们交流心得、共享盛事的平台。让我们共同期待,在接下来的比赛中,选手们能够继续发扬拼搏精神,为观众们带来更多精彩的比赛瞬间。



比赛现场

扣人心弦 举重比赛重磅开赛



比赛现场

本报讯(记者 袁洵 摄影报道)8月20日,重庆市第七届运动会举重比赛在区体育中心体育馆举行。在为期5天的比赛里,来自全市15支代表队的178名男运动员和118名女运动员展开激烈较量,在极限重量上“斤斤计较”,上演惊心动魄、扣人心弦的巅峰对决,呈现一场高规格、高水平的举重盛宴。

据了解,此次竞赛项目分青少年甲组男、女、乙组男、女、丙组男、女6个组别进行,项目包含青少年甲组男子55公斤级、61公斤级、67公斤级等8项及女子45公斤级、49公斤级、55公斤级等8项;青少年乙组男子49公斤级、55公斤级、61公斤级等8项及女子40公斤级、45公斤级、49公斤级等8项;青少年丙组男子40公斤级、45公斤级、49公斤级等5项及女子40公斤级、45公斤级、49公斤级等5项,共计42个单项比赛。各组别各级别录取前八名,前三名颁发金、

银、铜牌和证书,其余名次颁发证书。如参赛者(队)数不足录取名次,按实际参赛者(队)数录取。各组别各级别前八名分别按13、11、10、9、8、7、6、5计分。

举重,是一项用力量展现美的运动。举重的成败靠的是一瞬间的发力,其中融合了技巧、平衡、意志、力量、速度,在感受这多元素瞬间交融的过程中,不断挑战自己的极限。记者在现场看到,在各个公斤级别的较量中,运动员们全力以赴、挑战自我,一举一放间,无论是举重运动员还是观众都收获快意和感悟。

观众观赛的热情,让现场气氛火爆,也让运动员们倍受感动和鼓舞。“现场来的观众,为运动员加油打气,我感到了这项运动被越来越多人认可了。”来自万州区的程诗雅在参加青少年丙组女子40公斤级比赛后感慨地表示。

买卖伪造特种作业操作证 男子获刑

本报讯(记者 袁洵 通讯员 段皓天)不用参加培训考试,提供身份信息并花费几十元到几百元,即可拿到一张带“公章”的特种作业操作证,有的甚至还附带二维码,可以在弹出的“官方”网站上在线验伪,你敢信吗?近日,区法院审理了一起买卖国家机关证件案,被告人刘某以犯买卖国家机关证件罪,判处有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金5000元。

2020年7月至2023年3月期间,刘某在合川区某外建集团的工地上班,其工友知道刘某曾在多个工地干活,便询问刘某有没有

特殊渠道可以办证。为赚点“外快钱”,刘某收集了5名工友的身份证和大头照等信息,并通过其它朋友介绍联系上了制作假证的上家,向工友转售了5本外架高空作业证,并非法获取利益。2023年5月,刘某接到民警电话通知后,主动到派出所接受调查,到案后如实供述了犯罪事实。

区法院经审理认为,被告人刘某为获取非法利益,买卖伪造的国家机关证件5本,其行为构成买卖国家机关证件罪。被告人刘某自动投案,并如实供述自己的犯罪事实,系自首,可以从轻处罚。被

告人刘某认罪认罚,可以从宽处理。综上,区法院遂判处刘某有期徒刑六个月,缓刑一年,并处罚金5000元,对其违法所得予以追缴。



以案说法

高识假防假能力,严防生产安全隐患,积极举报涉假线索,在全社会形成“源头不制、网上不卖、行业不买、工地不用”的良好氛围。

重庆智权律师事务所律师王春雪表示,安全生产资格相关证书涉假犯罪严重扰乱安全生产秩序,危害公共安全,侵害人民群众合法权益。买卖假的安全资格证书,不仅严重危害社会、他人权益,也是对自己生命安全健康的不负责。扫描带有防伪查验二维码的假证所弹出的网站也是假冒的“官方”网站,广大生产企业、工人、群众应提高警惕,严防生产安全隐患,积极举报涉假线索,在全社会形成“源头不制、网上不卖、行业不买、工地不用”的良好氛围。

暑期文旅消费热潮涌动

中国经济网记者 杨秀峰

携程、飞猪等多家旅游在线平台发布的数据显示,今年暑期文旅市场“热”力十足,国内游、出境游、亲子游、研学游、避暑游、毕业旅行等需求大增,纯玩团、私家团、精致小团、一地深度游等产品预订量同比增长显著。

国内旅游持续火热。据同程旅行发布的《2024暑期旅游消费趋势报告》,6月下旬暑期亲子游迎来第一波出游高峰,北京、西安、上海、成都、杭州、南京、青岛、苏州、广州、重庆等是较为热门的亲子游目的地。

众信旅游集团媒介公关经理李梦然介绍,今年众信旅游的暑期产品较2023年同期增长45%左右,出游人数有望增加100%。

围绕暑期旅游旺季,文旅部牵头举办了2024年全国暑期文化和旅游消费季主场活动,并发布面向全国范围的惠民活动和优质产品。同时,组织各地举办暑期系列促进消费活动,7月至8月推出一系列特色文旅活动、新型消费场景及惠民措施,丰富群众暑期文旅生活。

文旅部数据显示,据初步统计,各地将在暑期举办超4000项约3.7万场次文旅消费活动,推出包括发放消费券、票价优惠、消费满减、折扣套餐在内的多项惠民措施。多地还针对中、高考毕业生和大学生推出景区免票和优惠政策,针对夜游、避暑游、研学游、亲子游等推出文旅礼包。

与此同时,全国旅游资源大省也提早行动,为暑期旅游作出部署。

北京多个景区全面取消预约。美团、大众点评数据显示,北京环球度假区、故宫博物院、珍宝馆、八达岭长城和中国国家博物馆是预订量排名前5的景区。从客源地来看,来自江苏、浙江、广东、湖北、上海的异地游客最多。美团数据显示,近一个月,北京市景区门票预订订单量环比增速达45.4%,订单人环比增速达61.2%,住宿(含酒店、民宿)预订量环比增速达40.6%,北京成为今年7月全国最热门的旅游目的地。

河北省张家口市的草原天路是游客夏季避暑纳凉、饱览草原风光的重要目的地。为了迎接夏季旅游高峰,张家口整合优质文旅资源,以“畅游草原天路 乐享21℃夏天”为主题,推出了5条玩转天路经典线路和5条穿越天路新玩法线路。

同程研究院首席研究员程超功表示,北京、西安等传统历史文化名城依然是家庭暑期亲子游的首选,人气较高。各地重点博物馆也是暑期旅游热点,比如故宫博物院、陕西历史博物馆等都是“一约难求”。与此同时,主要旅游城市的旅游街区、核心商圈是暑期夜游的重点区域,比如重庆洪崖洞深受年轻游客青睐。

随着暑假旅游热潮的升温,国内航空市场迎来显著增长。博星证券研究所所长邢星表示,航空公司应把握时机,通过增加热门航线的航班频次、优化航班时刻来满足市场需求。

出入境游强势回暖。同程旅行数据显

示,曼谷、东京、吉隆坡、首尔、新加坡、大阪是今年暑期比较热门的出境游目的地。程超功表示,今年暑期出境游需求旺盛,热门目的地主要集中在亚洲,特别是新加坡、马来西亚、泰国等与中国互免签证的国家形成了一条“免签黄金线”,成为消费者暑期出境游的首选。随着国际航班的快速恢复,暑期长线出境游需求加速释放,相关目的地的旅游预订热度增幅较大。

欧洲杯和巴黎奥运会吸引了一部分体育爱好者前往欧洲游玩。柏林、巴黎等目的地暑期旅游预订热度也进入前二十名之列。与2023年相比,出境游客群中银发族(年龄55岁以上)占比显著上升,“三代人同游”(带老人和子女一起出游)的暑期出境游情形全面回归。

随着巴黎奥运会举办,巴黎旅行热度再次飙升。同程旅行数据显示,奥运会开幕首周国内主要城市飞往巴黎的航班机票预订热度同比增长超150%,巴黎核心区酒店预订热度同比增长4倍多。奥运会开幕第一周,国内主要城市飞往巴黎的航班机票均价环比上涨40%以上。

据程超功表示,暑期赴欧洲、拉丁美洲等部分国家旅游订单增长八成以上,入境游整体订单同比增长1倍。

李梦然表示,目前出境航班基本上恢复到疫情前的80%左右,日韩、东南亚及中东短航线是恢复最好的区域,欧洲航线较去年同期大幅提升50%左右,特别是西班牙、意

大利、英国等目的地航班增加明显。从产品预订情况看,英国、西班牙、法国、意大利、瑞士是热门的暑期长线目的地;东南亚海岛、日本等目的地满足了暑期家庭出游的需求,成为短线主力目的地。

过境免签政策对入境游带动作用明显。携程数据显示,今年二季度,享受72/144小时过境免签政策的54个国家的境外游客,入境中国旅游订单环比增长28%。昆明、丽江、大理、西双版纳等地入境游订单同比分别增长290%、410%、520%、87%,云南省入境游订单同比增长320%。

不少平台也推出举措解决外国游客的堵点痛点。例如,在门票购买环节,携程海外平台已联合国内2000多家景区开通在线购票服务,并在八达岭长城、秦始皇兵马俑等近30家景区落地国际版售票机,支持境外游客多种语言、多种支付方式购票。此外,海外平台还上线超过8000款一日游、半日游产品,满足境外游客旅游需求。

民航智库专家韩涛认为,暑假旅游市场逐渐活跃,国内国际航空运输市场需求显著增长。航空公司除了提高飞机利用率和运营效率,还应加大服务创新提升客户体验,比如航空公司可以联合OTA、旅行社推出合作产品,如“机票+景点”“机票+车票”“机票+酒店”等,提供一站式旅游服务,满足游客的多样化需求。

(据《经济日报》)

区法院

开展普法讲座 护航未成年人成长

本报讯(记者 杨伟东 通讯员 袁显)8月15日,区法院到龙市镇龙市社区开展普法活动,为当地少年儿童带来一堂生动的法治课,并为表现优秀的孩子送上了礼品。

活动中,法院干警以“预防未成年人违法犯罪,保护未成年人合法权益”为主题,开展普法讲

座。为检验孩子们对法治知识的掌握情况,讲座结束后还举行了法治知识问答,孩子们积极参与、踊跃回答,现场气氛热烈。大家纷纷表示,在活动中,学会了如何维护社会公平正义和使用法律武器来保护自己。今后将规范自身言行,做一名遵纪守法的好少年。

钓鱼城街道

开展燃气安全隐患排查

本报讯(记者 周云)8月15日,钓鱼城街道北门社区对辖区城北市场内的商户开展燃气安全隐患排查,确保市场安全运行。

活动中,社区干部对市场内的商铺、餐饮店等燃气使用场所进行拉网式排查,重点排查是否规范使用燃气设施、胶管是否老化、接口是否有泄露、是否安装燃气泄漏报警装置

等,发现隐患后及时督促整改。在排查安全隐患的同时,还向商户发放了燃气安全使用手册,同时向过往群众宣传燃气使用安全知识。据相关工作人员介绍,通过此次隐患排查和深入宣传,让市场内的商户进一步了解了燃气使用安全知识,提高商户对燃气安全的重视,对市场安全运行起到了重要作用。

龙市镇

举行川渝篮球友谊赛 共促文体交流



本报讯(记者 谢永恒 通讯员 周蓉)近日,一场充满激情与活力的川渝共建篮球友谊赛在龙市镇举行。本次赛事汇聚了来自四川南充市嘉陵区安平镇、武胜县乐善镇以及合川区龙市镇的篮球队,为广

球迷带来了一场篮球盛宴。比赛现场气氛热烈,各支参赛队伍精神抖擞、斗志昂扬。来自武胜县乐善镇

的队伍以其出色的团队协作和快速反击给观众留下了深刻的印象;南充嘉陵区安平镇的球员们则凭借稳定的发挥和顽强的防守,赢得了大家的喝彩;龙市镇的队伍作为东道主,赛场上敢打敢拼,赛出了风采,赛出了水平,赛出了友谊。

此次友谊赛持续13天,以篮球为纽带,进一步加强川渝地区体育文化交流,促进两地民众之间的友谊与合作,增进相邻乡镇之间的友谊,共同推动经济、文化等多领域的发展。

宏仁医院

开展2024年度中国医师节庆祝活动

本报讯(记者 刘亚春)8月19日下午,重庆合川宏仁医院(以下简称宏仁医院)开展2024年度中国医师节庆祝活动,以青年医师病例演讲比赛的形式,庆祝第七个中国医师节的到来。

在比赛中,青年医师们精神饱满、胸有成竹,围绕临床工作中遇到的典型病例,声情并茂地介绍了自己的诊疗思路,深入分析了病例背后的医学原理和临床经验,展示了扎实的临床功底。经过激烈角逐,评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,并进行了颁奖。

活动中,宏仁医院相关负责人向所有常年奋战在临床一线的医务人员致以

了诚挚的问候和节日的祝福。全体医师进行了宣誓。

据了解,近年来,通过全院上下的不懈努力,该院创建了二甲医院,设立了区级特色专科和重点专科,建立了合川区第一家放疗中心、第一家实施一站式结算服务、第一批防治卒中中心单位,营业收入、诊疗人次、出院人次等均呈现上升趋势。下一步,该院将继续弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的新时代卫生健康职业精神,进一步改善患者就医体验,大力提升医疗技术水平和服务质量,实现医疗质量的提高、技术水平的突破、服务流程的优化,为辖区广大群众提供更好的医疗卫生服务。

坟墓搬迁公告

重庆华新益井水泥有限公司麻柳二期矿山项目建设需要,凡在矿区用地红线范围内的坟墓须搬迁,现将坟主有关事宜公告如下:

一、搬迁范围
合川区草街街道大庙村一社(原高碑1社、7社)、二社(原高碑6社)矿区用地红线范围内。
2022年12月8日公告后相继搬迁,目前区内还剩3座位于大庙村一社(原高碑7社)田天窝等临界神赞采石场处坟墓没有搬迁。
二、搬迁时限
上述用地范围内

的坟墓须搬迁,由坟主亲属于本公告发布之日起30日内携带相关证明材料至合川区草街街道办事处大庙村村委会办理登记事宜,逾期未登记或未迁离的坟墓按无主坟墓处理。
三、搬迁安置办法
按《合川府发[2013]17号》有关规定办理。
联系人:骆先红,联系电话:13500394585;
联系人:李刚,联系电话:18883892177;
特此公告
重庆华新益井水泥有限公司
2024年8月21日